MimitcTapeTso npocsere u cnopra Peny6nuke Cp6uje
APYHTBO MATEMATHYAPA CPBHJE

IIKOJNICKO TAKMHYEILE U3 MATEMATHUKE
YYEHHKA OCHOBHHUX IIKOJA

10.02.2008,
VIII PA3PE]

1. Onpeyurrit spennoct nposenssune k Tako ua jemause
ro 1 a1
%+g= §+Z ooz (1-k)+1,5=k-(1-2)

- Oyny cxnupancnTie.

2. Tloopumna ociose npasiuie '1eTBOpOCTpalie NpusMe je 13, a nospu
jenxe Goune crpane je 2. W3pasu nospuiny u 3anpeMuHy npuaMe y hynkiyj
nospunine ociione B.

. 1 1 1 y+06
3. Peunt uejennaunny % + §/ - ;1—/ <1l- 1/~3—-

4. Konuxo je najninwe pasun onpehenio ca 3 ravke 1 3 napajienne npase?

5. AXo0 je TeMe Kpajipata PQRS v lIpeceky mujaronana Ksagpara AB('Q
U3patlyHaj NOBPLUNHY OCEHUCHOT feNa,

Cakn 3aparak Gopyje ce ca no 20 Gopona.
H3pana sagataka tpaje 120 MinyTa.
Pewerve cpakor 3anatka kpaTko 1t JacHo 06pPAINOXKNUTH.



PEHMIEIbA 3AJATAKA
VIII PA3PEQ

. . 3
L Peweine npne jejmaumne je x = 0 (8 6onosa), na 3aMclIOM BpCHIOCTH 34 :

. . 9
Y Apyroj jennaunin fobujamo k = 3 (12 6onosa).

2. Tospunna npiame je P = 10B (8 6ogona). Bucuna npuame je H = 2B
(8 6onosa).najeV = B- H = 2BB (4 6ona).

Jy< —% (20 6opnosa).

4. Tpu Tauke onpebyjy HajBuwe 1 paBaH (2 Gopa), a Tpu napanente npan
HajBiiwe 3 paBH1 (5 6onoBa). CBaka Tauka u cBaka npasa ofipebyjy HajBuue jens
PaBaH, a ykynio 3 - 3 = 9 pashu (8 Goposa). TIpema Tome, Ha 0BMM eneMenTHM:
HajBHLc je ofpebeno 1 + 3+ 9 = 13 pasuu (5 6oposa).

5. APCF = APBE (YCY) (10 6onosa), na je NOBpILIMHA OCEHYEHOT fen.
jenHaka YCTBPTHHII NOBPLUKHE KBajipaTa, ofHocHo 25¢cm? (10 6onosa).
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